

РЕЦЕНЗИЯ

на магистерскую диссертацию

Мальцевой Дарьи Александровны

Подготовка педагогов дошкольной образовательной организации по развитию двигательной активности детей старшего дошкольного возраста в зимний период времени

представленной к защите по направлению

44.04.01 Педагогическое образование

Магистерская программа: Управление в системе дошкольного образования

Представленная работа Мальцевой Д.А. имеет большое социально-педагогическое значение в свете организационных и экономических проблем в дошкольных образовательных организациях. В процессе анализа психолого-педагогической литературы выявлено противоречие между значительными потенциальными возможностями современных технологий дошкольного образования, являющихся перспективным направлением повышения качества воспитания и развития детей дошкольного возраста, и недостаточной подготовкой педагогов к освоению и творческому использованию данных технологий.

Это актуализирует проблему поиска механизмов способствующих взаимодействию педагогов с администрацией дошкольной образовательной организации в процессе педагогической деятельности. В исследовании представлена модель подготовки педагогов к развитию двигательной активности детей старшего дошкольного возраста в зимний период времени и создание педагогических условий ее реализации, способствующих профессиональной готовности педагогов в области здоровьесохраняющих технологий.

Структура исследования состоит из введения, двух глав, заключения, библиографического списка, приложений. Работа изложена на 101 странице. Текст диссертации иллюстрирован 3 рисунками и содержит 7 таблиц. Список литературных источников содержит 123 наименования (в том числе 3 на иностранном языке).

Организация эксперимента, его педагогическое и научно-теоретическое сопровождение выполнено традиционно. В работе определены уровни развития здоровьесберегающей компетенции педагогов до начала и после исследования. Полученные результаты обобщены в таблицах, позволяющих дать оценку проведенной экспериментальной работе.

Изложение материала диссертации имеет логическую связь. Д.А. Мальцева

показала умение анализировать научную литературу, способность формулировать свое мнение по исследуемой проблеме.

Кроме положительных моментов, выявлены и отрицательные стороны работы:

1. Гипотеза исследования представлена некорректно: «подготовка педагогов в дошкольной образовательной организации будет осуществляться более эффективно, если: охарактеризованы педагогические условия развития здоровьесберегающей компетенции и мотивации педагогов дошкольной образовательной организации».
2. В работе имеются орфографические и стилистические ошибки.
3. Качество оформления работы на недостаточном уровне.

Указанные недостатки не снижают научной значимости работы и ее явных перспектив в исследовательском плане. В целом работа отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и может быть представлена к защите, так как она направлена на решение социально важной задачи – подготовки компетентных педагогов дошкольных образовательных организации в области здоровьесберегающих технологий.

Диссертация выполнена на хорошем уровне, ее автор Д.А. Мальцева, рекомендуется к присуждению квалификации «Магистр» по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, Магистерская программа: Управление в системе дошкольного образования.

Рецензент

к.п.н., доцент кафедры физической культуры и здоровья
КГПУ им.В.П. Астафьева



Подпись В. М. Кравченко заверяю

Начальник общего отдела Г.И. Москина

КГПУ им. В.П. Астафьева